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En lista över uppvindningsanordningens alla delar 

Delarnas antal och typ av varierar beroende på den manuella uppvindningsanordningens 
typ. 

  

  
Fast ställning Rullbar ställning Flyttbar ställning 

 Positionsnummer Antal styck Positionsnummer Antal styck Positionsnummer Antal styck 

FAST STÄLLNING 1 2     

RULLBAR STÄLLNING   1 1   

FLYTTBAR STÄLLNING   2 1 2 2 

RULLHJUL   3 2   

LAGERHUS   4 4 4 4 4 4 

HYLSA 5 2 5 2 5 2 

FOT   6 2 6 4 

GLIDLAGER   7 4   

STYRHJUL 8 1 8 1 8 1 

LÅNG TAPP 9 1 9 1 9 1 

KORT TAPP 10 1 10 1 10 1 

HANDTAG 11 1 11 1 11 1 

TRUMMANS NAV 12 2 12 2 12 2 

SKRUV M8x90 13 1 13 1 13 1 

SKRUV M8x120 14 1 14 1 14 1 

SKRUV M8x60 15 4 15 4 15 4 

SKRUV M8x70 16 1 16 3 16 1 

MUTTER M8 STÄNGD 17 4 17 4 17 4 

LÅSMUTTER M8 18 4 18 6 18 4 

BRICKA M8  – ø27 19 2 19 2 19 2 

BRICKA M8 – ø16 20 13 20 9 20 5 

KÅPA ø20 FÖR TAPP 21 2 21 2 21 2 

KÅPA ø23 FÖR HANDTAG 22 1 22 1 22 1 

KÅPA ø 42 FÖR STÄLLNING 23 2 23 2   

KÅPA ø 32 FÖR RULLHJUL   24 2   

TRÄ SKRUV 8 FÖR FÖRANKRING 25 8     

KÅPA 6-hr FÖR FÖRANKRINGSSKRUV 26 8     

PLUGG 12 FÖR FÖRANKRING 27 8     
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Montering av ställningen 

Den manuella uppvindningsanordningens ställningar levereras i förpackningar redan 

komplett monterade se illustrationen nedan. De är monterade och justerade för att fungera på 

optimalt sätt.  Anslutningen till teleskopstängerna görs enligt instruktionerna i bruksanvisningen 

för teleskopstängerna. Hos fasta ställningar görs förankringen i underlaget med de medföljande 

fästpluggarna, träskruvarna och kåporna i enlighet med ”schemat för fast ställning” genom de 

förborrade hålen i ställningen pos. 1. 

 

 

 

FAST STÄLLNING 

RULLBAR STÄLLNING 

 

FLYTTBAR STÄLLNING 
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Schema för FAST STÄLLNING 

 
 
 
 

GENOMSKÄRNING AV 

HANDTAGETS FÄSTE 

GENOMSKÄRNING AV 

TRUMMANS FÄSTE 

GENOMSKÄRNING AV 

TRUMMAN MED 

KONTROLLHJULET 
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Schema för RULLBAR STÄLLNING 
 

 
 
 
 

GENOMSKÄRNING AV HJULETS FÄSTE 

GENOMSKÄRNING AV HANDTAGETS FÄSTE 

GENOMSKÄRNING AV 

TRUMMAN MED 

KONTROLLHJULET 

GENOMSKÄRNING AV 

TRUMMANS FÄSTE 
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Schema för FLYTTBAR STÄLLNING 

 

 
Anslutning av teleskopstång/Användning, underhåll och förvaring 
Se monteringsanvisningarna för teleskopstänger. 

GENOMSKÄRNING AV HANDTAGETS FÄSTE 

GENOMSKÄRNING AV 

TRUMMAN MED 

KONTROLLHJULET 

GENOMSKÄRNING AV 

TRUMMANS FÄSTE 


